

برای پیگیری جدیدترین اخبار

در سایت اصفهان امروز اسکن کنید



صفحه‌های منهای فوتبال

چه خبر از حقوق دوومیدانی کاران؟

سرپرست دبیری فدراسیون دوومیدانی درباره پرداخت حقوق به ورزشکاران توضیحاتی را ارائه داد. به گزارش ایسنا، اولین اردوی تیم ملی دوومیدانی ایران از سوم آبان با حضور ۴۸ ورزشکار به مدت ۲۱ روز در کسب تیم‌های ملی دوومیدانی در ورزشگاه آفتاب انقلاب تهران آغاز شده است. مهدی مستجاب‌الدعوه، سرپرست دبیری فدراسیون دوومیدانی، با بیان اینکه با حضور احسان حدادی در فدراسیون دوومیدانی به‌عنوان رئیس، تصمیماتی برای اجرای یک رویکرد و هدف جدید گرفته شد که یکی از این رویکردها برگزاری اردوهای تیم ملی به‌صورت متمرکز بود، تأکید کرد: در همین راستا نخستین اردوی متمرکز تیم ملی را آغاز کردیم. ما در فدراسیون اهداف بلندمدت و کوتاه‌مدت را در نظر داریم که برای تحقق تک‌تک آنها تلاش خواهیم کرد.

در حال حاضر اردوهای تیم ملی به‌صورت مستمر ادامه خواهد داشت تا تصمیمات جدید توسط هیئت اجرایی فدراسیون ابلاغ شود. او درباره حمایت مالی از دوومیدانی کاران گفت: بحث مالی و بودجه یکی از مسائل مهمی است که اکثر فدراسیون‌های المپیک و مدال‌آور با آن مواجه‌اند. اولین گام ما این است که ابتدا رقم بودجه و زمینه دریافت آن را مشخص کنیم و سپس برای نوع مصرفش تصمیم‌های لازم را بگیریم. برای پرداخت حقوق ملی‌پوشان هیئت اجرایی تصمیم‌گیری لازم را انجام داده است و عدد آن هم مشخص شده اما برای پرداخت آن نیازمند تأیید هیئت‌رئیس هستیم که پس از تشکیل جلسه هیئت‌رئیس فدراسیون اقدامات لازم جهت پرداخت حقوق ورزشکاران انجام خواهد شد. سرپرست دبیری فدراسیون دوومیدانی در پاسخ به این سؤال که حقوق فقط برای تیم ملی بزرگسالان خواهد بود یا از رده‌های پایه هم حمایت مالی صورت می‌گیرد، گفت: رده‌های پایه با این تفکر که در دوومیدانی نیاز به جایگزین پروری داریم زیر نظر فدراسیون قرار دارند. اولین دوره مسابقات رکوردگیری هم انجام شد و قرار است یک دوره رکوردگیری دیگر در هرمیزگان برگزار شود تا افراد مستعد پس از انتخاب و ورود به تیم ملی زیر چتر حمایتی فدراسیون قرار بگیرند.

او درباره وضعیت ورزشگاه شهید شیرودی که محلی برای تمرین سایر دوومیدانی کاران است، گفت: مجموعه آفتاب انقلاب از ابتدا هم به‌عنوان کمپ تیم ملی دوومیدانی انتخاب شد؛ اما در گذشته برای اجرای این کار وجود نداشته است که ما شاهد حضور اکثر دوندگان در این مجموعه بودیم؛ بنابراین معتقدم ما هم با اختصاص دادن این مجموعه به تیم ملی کار خاصی را انجام ندادیم. در حال حاضر مجموعه ورزشی شهید کشوری و تختی آماده ارائه خدمات به افراد مبتدی در دوومیدانی است. برای ورزشگاه شیرودی هم مکانیات لازم انجام شده و این مجموعه هم در حال آماده‌سازی برای ارائه خدمات است. یک‌سری تجهیزات موردنیاز نیز برای آفتاب انقلاب خریداری شده که به‌زودی قابل دسترس برای ملی‌پوشان خواهد بود.

شرط‌بندی بلای جان والیبالیان ایران

مریی والیبالیان ایران گفت: شرط‌بندی و قمار به جان والیبالیان افتاده و شنیدم بعضی از بازیکنان بیشتر از مبلغ قراردادنشان از شرط‌بندی‌ها درآمد دارند و این مسئله‌ای است که اگر امروز با آن مقابله نشود تبدیل به یک فاجعه می‌شود.

ساسان خدایپرست در گفت‌وگو با ایرنا، در خصوص اینکه شرط‌بندی در والیبالی ایران وجود دارد یا خیر، اظهار داشت: تا قبول نکنیم این موضوع وجود دارد اراده‌ای هم برای مقابله با آن وجود نخواهد داشت. در طول سالیان گذشته مسئولان فدراسیون والیبالی، وجود شرط‌بندی در لیگ را کتمان کردند و همین مسئله باعث شد هیچگاه نگاه جدی به آن نشود. او افزود: شرط‌بندی از لیگ دسته اول آغاز شد و در ادامه لیگ برتر را هم آلوده کرد. الان نسبت به گذشته نتایج غیرطبیعی زیاد شده و ای‌کاش سازمان لیگ والیبالی این نتایج را بررسی می‌کرد. مریی والیبالیان ایران درباره اینکه آیا در تیم‌هایی که مربیگری کرده با معضل شرط‌بندی روبرو شده یا خیر، عنوان کرد: یکبار این اتفاق افتاد و من برخورد جدی با آن کردم؛ هر چند آن بازیکن قبول نکرد که شرط‌بندی کرده است. در شرط‌بندی‌هایی که بازیکنان هم نقش دارند لطمه اصلی را مربیان می‌خورند؛ چرا که شکست‌های ناشی از شرط‌بندی‌ها باعث برکناری آنها می‌شود. مربیان باید حواسشان باشد. خدایپرست تصریح کرد: شرط‌بندی و قمار به جان والیبالیان افتاده است. شنیدم بعضی از بازیکنان بیشتر از مبلغ قراردادنشان از شرط‌بندی‌ها درآمد دارند و این مسئله‌ای است که اگر امروز با آن مقابله نشود تبدیل به یک فاجعه می‌شود.

خدایپرست در پایان خاطرنشان کرد: کسانی که چنین کارهایی می‌کنند را نمی‌توان با محبت قانع کرد؛ چرا که کسب پول راحت، شیرین است. اگر برخورد کنند و محرومیت سنگین برای آنها در نظر گرفته شود می‌توان امیدوار بود که با شرط‌بندی در والیبالی برخورد شود.

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir



کاوہ رضایی دوباره در حال اوج‌گیری است.
ستاره کهنه‌کار سپاهان در بازی یکشنبه‌شب تیمش مقابل فولاد هم گل زد و هم ساخت. او با گلی که رضایی حلالا سه گله شده و فرصت خوبی دارد تا با شرایط جدول گلزنان بتواند در ادامه فصل بیشتر خودی نشان دهد و حتی برای تصاحب عنوان آقای گلی خیز بردارد. اما سپاهان در بازار نقل‌وانتقالات تابستانه تغییر و تحولات پرشماری در فهرست خود داشت و جدایی ستاره‌های کلیدی ترکیب طلایی‌پوشان در فصل گذشته، مهم‌ترین چالش ژوزه مورایس بود؛ به ویژه شهریار مغاللو و رامین رضاییان که جزو موثرترین بازیکنان فصل اخیر رقابت‌های باشگاهی فوتبال ایران بودند و به نظر می‌رسید که برای پر کردن جای خالی این ۲ ستاره، مورایس کار سختی داشته باشد که باوجود جذب پیمان حسینی، همچنان دغدغه هواداران سپاهان در زمینه تقویت سمت راست

خط دفاعی تیمشان ادامه داشت. مورایس هر قدر در

سمت راست خط دفاعی، دست چندان بازی نداشت، شرایط در خط حمله متفاوت بود؛ به طوری که در کنار بازیکرده‌با امتیاز برای تیمش همراه بود از نکات مثبت عملکرد این بازیکن به حساب می‌آید. کاوه به جمع طلایی‌پوشان اضافه شد و به نظر می‌رسید که با توجه به درخشش اسدی و آقای‌بوره، این ۲ بازیکن جدی‌ترین گزینه‌های جانشینی شهریار مغاللو در ترکیب سپاهان باشند اما در اردوی پیش‌فصل، کاوه رضایی معادلات را تغییر داد و این ستاره با تجربه، عملکرد درخشان را از خود به جای گذاشت. رضایی در ۴ بازی دوستانه سپاهان در اردوی ترکیبه، ۴ بار در نقش گلزن درخشید و یکبار هم در قامت گل‌ساز در ترکیب طلایی‌پوشان موفق به تأثیرگذاری شد تا عملکردی فوق‌العاده را از خود به جای بگذارد. جالب آنکه در فصل گذشته هم باوجود آنکه کاوه رضایی بعد از مغاللو و اسدی، گزینه سوم مدنظر ژوزه مورایس بود اما توانست با ثبت ۵ گل و ۴ پاس گل کارش را پیش

چهارشنبه | ۰۹ آبان ۱۴۰۳ | سال بیستم | شماره ۰۲۵

شماره از سال پیامک:۰۷۴۴۶۳۰۰۰ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

خارج از گود

سوپر لیگ بسکتبال؛ سومین پیروزی گلنور در خانه

تیم بسکتبال گلنور در هفته پنجم رقابت‌های سوپر لیگ بسکتبال آقایان کشور تیم آیندمسازان تهران را شکست داد.

هفته پنجم رقابت‌های سوپر لیگ بسکتبال آقایان کشور با برگزاری ۶ دیدار دنبال شد و در یکی از این رقابت‌ها تیم گلنور نماینده استان اصفهان موفق شد تیم آیندمسازان تهران را با نتیجه ۹۰ بر ۷۰ شکست دهد. در این دیدار هر دو تیم در نیمه اول بازی پایاپایی را به نمایش گذاشتند و در نهایت کوارتر اول با تساوی ۱۹ بر ۱۹ خاتمه یافت. رقابت نزدیک دو تیم در کوارتر دوم هم همچنین ادامه داشت با این حال بازیکنان گلنور در این کوارتر عملکرد بهتری داشتند و توانستند تا نیمه اول را با نتیجه ۴۵ بر ۳۵ به سود خودشان خاتمه دهند در ادامه گلنور نیمه دوم را بهتر آغاز کرد و کوارتر سوم را با نتیجه ۷۲ بر ۵۴ به سود خودش خاتمه داد؛ نماینده اصفهان در کوارتر چهارم هم تیم برتر میدان بود و در نهایت با نتیجه ۹۰ بر ۷۰ پیروز شد تا روند موفقیت‌های این تیم در بازی‌های خانگی وارد سومین هفته خودش شود. گلنور با پیروزی در این مسابقه ۲ امتیاز دیگر را به دست آورد و ۸ امتیازی شد.گفتنی است که گلنور هفته گذشته در آبادان به مصاف تیم پالایش نفت خواهد رفت.

بانوان سپاهان فینالیست شدند

تیم والیبالی بانوان فولاد مبارک سپاهان به فینال جام باشگاه‌های آسیا و اقیانوسیه راه یافت. به گزارش فارس، رقابت‌های والیبالیان نهمین جام باشگاه‌های آسیا و اقیانوسیه به میزبانی شهر هانگژو در چین در حال برگزاری است. تیم والیبالیان نهمین بانوان فولاد مبارک سپاهان به‌عنوان قهرمان لیگ برتر و تنها نماینده ایران در این رقابت‌ها حضور دارد. سپاهانی‌ها که ۴ دیدار قبلی خود در این رقابت‌ها را با برد پشت سر گذاشته بودند، در دیدار پنجم به مصاف تیم استرالیا رفتند و با برتری ۳-۲ بر صفر راهی دیدار پایانی شدند. تیم والیبالیان نهمین بانوان سپاهان فردا در دیدار فینال از ساعت ۵ صبح به‌وقت ایران به مصاف تیم باشگاهی چین خواهد رفت.

اضافه‌شدن لیگ باشگاه‌های کافا به فوتبال آسیا از سال ۲۰۲۵

از سال ۲۰۲۵ علاوه بر لیگ نخبگان و لیگ قهرمانان آسیا ۲، یک تورنمنت باشگاهی دیگر در قاره کهن برگزار خواهد شد.

به گزارش تسنیم، جلسهای بین مسئولان کشورهای آسیای میانه در شهر سنول کره جنوبی برگزار و مقرر شد مسابقات «لیگ باشگاه‌های کافا» از سال ۲۰۲۵ آغاز شود. ایران، ازبکستان، ترکمنستان، قرقیزستان، افغانستان و تاجیکستان، ۶ کشوری هستند که در منطقه‌بندی کنفدراسیون فوتبال آسیا در منطقه آسیای میانه قرار دارند. طبق تصمیم گرفته شده قرار است از هر کشور یک نماینده در مسابقات باشگاه‌های کافا شرکت کند. اینکه چه تیمی نماینده ایران در این رقابت‌ها خواهد بود بستگی به تصمیم فدراسیون فوتبال دارد و در آینده مکانیزم این موضوع اعلام خواهد شد. مراسم برترین‌های سال ۲۰۲۴ فوتبال آسیا امروز در کره جنوبی برگزار می‌شود و تصمیم فوق حاشیه این مراسم و با حضور مهدی تاج گرفته شد. قرار است این تصمیم برای اجرا به کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام شود.

رودری برنده توپ طلا در سال ۲۰۲۴ شد

هافبک تیم ملی فوتبال اسپانیا و باشگاه منچسترسیتی به‌عنوان بهترین بازیکن جهان در سال ۲۰۲۴ انتخاب و برنده جایزه توپ طلا شد. به گزارش مهر، مراسم انتخاب بهترین‌های فوتبال جهان در سال ۲۰۲۴ شامگاه دوشنبه ۷ آبان در سالن تاتر دو شاتله پاریس برگزار و در نهایت رودری هافبک تیم ملی اسپانیا و باشگاه منچسترسیتی به‌عنوان بهترین بازیکن جهان توپ طلا را از آن خود کرد. پیش‌ازاین از جود بلینگهام – رئال مادرید – برزیل – انگلیس، ونیسوسیوس جونیور – رئال مادرید – برزیل و رودریگو اناردنس کاسکانته با نام مستعار رودری به‌عنوان سه نامزد نهایی توپ طلا نام‌برده می‌شد. رسانه‌های مختلف در جهان طی ساعات گذشته اسامی مختلفی را به‌عنوان برنده توپ طلا عنوان کرده بودند. طبق اعلام یک برنامه ورزشی معتبر در اسپانیا به نام آل‌چیرینتگتو روتالو نازاریو قرار بود اسپانیا به نام رودری برنده این مراسم شود. اما به نظر می‌رسد اسپانیا به نام طلا را لو کرده و قرار بود ۵۰ نفر از باشگاه رئال مادرید در مراسم شرکت کنند که لغو شد. فابرتیزو رومانو خبرنگار مشهور و معتبر ایتالیایی نیز در شبکه اجتماعی X، اعلام کرده بود که ونیسوسیوس جونیور پس از اطلاع از عدم بردن‌شدن در جایزه توپ طلا در مراسم شرکت نخواهد کرد.

مصدمویت‌های پر تعداد بازیکنان، چالشی جدی در فوتبال ایران



اموزشی نمی‌تواند نبود سخت‌افزار مناسب را جبران کند .

▲ آمادگی جسمانی و سبک زندگی حرفه‌ای

عوامل دیگری مانند آمادگی جسمانی و سبک زندگی بازیکنان نیز در افزایش مصدمویت‌ها موثر است. بسیاری از ورزشکاران به دلیل فشار بازی‌ها و نبود برنامه‌ریزی تمرینی مناسب، بدن خود را در حالت ایده‌آل نگه نمی‌دارند و در نتیجه با کوچک‌ترین ضربه ای کششی دچار آسیب‌های جدی می‌شوند. رعایت اصول تغذیه، خواب کافی و تمرینات منظم بدن‌سازی از ملزومات حرفه‌ای زندگی فوتبالیست‌است؛ اما به نظر می‌رسد برخی بازیکنان هنوز به طور کامل به این اصول پایبند نیستند. باشگاه‌ها نیز باید در این زمینه برای بازیکنان امکانات و آموزش‌های لازم را فراهم آورند تا آن‌ها بتوانند در سطح بهتری از آمادگی جسمانی قرار گیرند.

▲ فشرده‌گی مسابقات و نبود کادر پزشکی متخصص

یکی از عوامل دیگر، فشرده‌گی بیش از حد بازی‌های لیگ و مسابقات جام‌های داخلی است که فرصت کافی برای ریکاوری و استراحت بازیکنان را فراهم نمی‌کند. این فشار و تکرار بازی‌ها بدون زمان مناسب برای بهبودی، بدن بازیکنان را دچار خستگی مفرط کرده و خطر مصدمویت‌های جدی را افزایش می‌دهد. از سوی دیگر، نبود کادر پزشکی مجرب در بسیاری از باشگاه‌ها و کمبود توجه به تیم‌های فیزیوتراپی و بدن‌سازی موجب شده است که بازیکنان هنگام آسیب‌دیدگی، نتوانند به سرعت به شرایط ایده‌آل بازگردند. به‌منظور کاهش مصدمویت‌ها و افزایش عملکرد ورزشی بازیکنان، توجه به تقویم دقیق‌تر لیگ

و ارتقای کادر پزشکی ضروری به‌نظر می‌رسد.

▲ اکثر مصدمویت‌های لیگ برتر، مصدمویت عضلانی است

مجید صادقی، فیزیوتراپیست ورزشی، دربارله‌با مصدمویت‌های ورزشی اظهار می‌کند: بیش از ۱۰ شاخص برای مصدمیت بازیکنان وجود دارد که این آسیب‌ها می‌تواند عضلانی و غیر عضلانی باشد. بیشتر مصدمویت‌ها در لیگ برتر، مصدمویت‌های عضلانی است.

بخشی از این موضوع مربوط به بازیکن است و نکاتی است که بازیکن به طور شخصی باید رعایت کند؛ بخش دیگر مربوط به تیم می‌شود. تمرین مناسب، زمین مناسب و حتی انتخاب ساعت مناسب برای تمرین می‌تواند مهم باشد. او می‌افزاید: البته موضوعات دیگری همچون برنامه‌ریزی لیگ برتر وجود دارد که مربوط به باشگاه و بازیکن نمی‌شود و در آن نقشی ندارند. در لیگ برتر ایران، بازی‌ها با فشرده‌گی زیاد انجام می‌شوند و ناگهان لیگ تعطیل می‌شود، همین موضوع می‌تواند در مصدمویت بازیکنان لیگ برتری تأثیرگذار باشد.

▲ باشگاه‌های لیگ برتری به تیم پزشکی اهمیت‌دهند

صادقی درباره شرایط انتخاب پزشک برای کادر پزشکی تیم‌ها خاطرنشان می‌کند: تیم‌ها هزینه زیادی برای به‌خدمت‌گرفتن بازیکن انجام می‌دهند و روزهای آخر به فکر به‌خدمت‌گرفتن فیزیوتراپ می‌افتند. در واقع هیچ معیاری برای استخدام فیزیوتراپیست وجود ندارد و در این زمینه روابط بسیار تأثیرگذار هستند. بحث دیگر دستمزدهای است که برای پزشکان و فیزیوتراپیست‌ها در نظر می‌گیرند. او درباره نقش کادر فنی در پیشگیری از مصدمویت‌های بازیکنان لیگ برتری می‌گوید: پیشگیری از آسیب نیاز به تعامل کادر پزشکی و کادر فنی دارد که در راس آن سرمربی تیم قرار دارد. وقتی افراد کم‌تجربه وارد باشگاه‌های لیگ برتری می‌شوند، نمی‌توانند با کادر فنی تعامل لازم را داشته باشند.

توجه به مسئله مصدمویت بازیکنان در لیگ برتر ایران نیازمند اقدامات چندجانبه و اصولی است. بهبود کیفیت زمین‌ها، فراهم‌کردن تجهیزات مناسب ورزشی و ارتقای سطح کادر پزشکی و فیزیوتراپی از مواردی است که می‌تواند به کاهش آسیب‌ها کمک کند. باشگاه‌ها با سرمایه‌گذاری روی آموزش بازیکنان و کادر فنی در زمینه پیشگیری از مصدمویت و ارائه برنامه‌های منظم بدن‌سازی و تغذیه، می‌توانند به افزایش طول عمر حرفه‌ای و سطح آمادگی بازیکنان کمک کنند. فیزیوتراپی و باشگاه‌ها و کمبود توجه به تیم‌های دقیق تمامی ارکان فوتبال است تا لیگ برتر ایران با بازیکنانی آماده‌تر و کم‌مصدمویت‌تر به رقابت‌ها ادامه دهد.